Ta ditrAd aBpoicpara

Eival TToAU onpavTiké va udBouv Ta Taudid atr’ £E€w KI avakaTtwTd Ta OITTAG
aBpoioparta, A 6TTwg Ta Aéue 0TO OXOA€io, Ta didupa Ceuyapdkial
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1) MaOaive to durhd 00poicpata Tor KaAd:

2) Xt0 Tpacvo TETP oo Ypdoo ta didvna Levyapdkio 8V0 @opéc:

1+1=2 2+2=4 3+3=6 4+4=8 5+5=10
6+6=12 7+7=14 8+8=16 9+9=18 10+10=20

3) Bpeg mwoG0 KGvEL:
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4)Bpe 1o SutAdctlo
Tou 1 ' eivat “ Tou6 elval ...
Tou 2 FAY/o [ Tou7 elvat ...
Tou 3 EVOL e, Tou8 eilval ...
Tou 4 VAL oo, Tou9 elvat ...
Tou 5 F AV LR Tou 10 eivat ...

®Daviy Makpibou A1 Avépiava Zkopbou A'2



